洛阳晚报

洛阳女子围棋重出江湖

君河湾队今起出战全国团体锦标赛 两名队员赫赫有名:李赫,世界冠军;李玟真,韩国"擂台之女"



□记者 周中全

2014年全国围棋团体锦 标赛从今天起在浙江杭州举 行,阵容堪称豪华的洛阳君 河湾队将向围甲资格发起冲 击。时隔12年,洛阳女子围 棋再次踏上征程。



洛阳女围 重整旗鼓

2002年,洛阳曾首次组队参 加全国围棋女子团体锦标赛,获 得第七名,进入甲级队。但之后 由于资金不到位等,洛阳女子围 棋队从全国赛场上消失。

12年之后,洛阳君河湾队接 过了接力棒,洛阳女子围棋再次 出现在全国锦标赛的赛场上。

对于我市棋迷来说,这支以 "洛阳君河湾"冠名的职业女子围 棋队出现得似乎有些突然,但对 于洛阳旭升房地产开发有限公司 总经理章广跃来说,这早就在他 的筹划之中。

据洛阳市棋类协会副秘书长 涂次洛介绍,章广跃是一个超级 棋迷,多年来,他多次出资赞助各 种围棋活动,洛阳晚报数年来参 加全国晚报杯围棋赛,也承蒙章 广跃大力支持。去年,旭升公司 还将围甲联赛贵州队的主场移师 洛阳,贵州队的洛阳棋手、世界冠 军时越与韩国的世界冠军崔哲瀚 上演了一场巅峰对决。今年,贵 州队至少还有4场主场比赛将在 洛阳举行。

创办洛阳的职业围棋队是章 广跃多年的心愿。经过他的积极 奔走、多方联系,旭升公司与北京 野狐围棋俱乐部达成协议,以旭 升公司所属的洛阳君河湾楼盘名 称冠名女子围棋队,出征全国围 棋团体锦标赛。





(资料图片)

队员 两员大将 志在冲甲

为了使棋队具有较强的竞争 力,经过著名围棋记者谢锐等棋界 人士的牵线搭桥,洛阳君河湾队招 募了李赫、李玟真两名强将,志在向 围甲发起冲击。

对于广大棋迷来讲,李赫的名 字一点儿也不陌生。她1992年出 生,黑龙江大庆人。2009年,李赫 战胜韩国主将李玟真,助中国队在 三国女子围棋擂台赛上夺冠;2012 年,李赫在第三届穹窿山兵圣杯世 界女子围棋锦标赛决赛中战胜芮乃

伟,首次获得世界冠军。

来自韩国的外援李玟真,1984 年出生,曾在三国女子围棋擂台赛 上创造过八连胜的奇迹,帮助韩国 队两次夺得冠军,有"擂台之女"的 美名。去年,李玟真身怀六甲,连过 五关,包括战胜中国顶尖的女棋手 王晨星,打进三星杯世界围棋公开 赛本赛。但由于生产在即,她被迫 放弃了三星杯的本赛。去年,李玟 真还在韩国的农心杯选拔赛中淘汰 过石佛李昌镐。

3个名额 22队争夺

2014年全国围棋团体锦标赛 包括男子乙级、丙级和女子团体赛, 均有升降级制度。女子团体赛每队 由两名棋手组成,本届比赛从4月 21日开赛,至4月29日结束,共比 赛7轮。最终,女子团体前3名将 获得2015年全国女子围棋甲级联 赛的参赛资格。

全国女子围甲于2013年创办, 已成功举办第一届,获得了很好的 社会反响。由于女子围甲的创办, 各地关注女子围棋的热度空前高 涨。本届全国围棋团体锦标赛报名 参赛的女队达到22支,将争夺3个 晋级围甲的名额。

洛阳君河湾队虽然具有很强的 竞争力,但女子团体赛由于升级名额 有限,而且每队只有两名队员参赛, 变数非常大,稍有不慎就可能功亏-篑。可以预见,竞争将异常激烈。

洛阳社区 ⁻⁻纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台 注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万 洛阳社区 洛阳人的网上家园 时事 户外 教育 BBS 娱乐 海水等素: 这套考期太难了 给力声音: 風日和明: 自己的每天不 ※担け大年了機、男子可以割封施方工会、尽守 部果的協議性系行化、司法、加利は以下値一加点。 請別門は区可能需要の存款到了個、具管作業工令権 若握个地位同時、依据有限の企業等を認める所当 報案・企業権・服务・申请、定務等・一方のの所。 BBS .LYD.COM.CN

市太极拳锦标赛 昨日落幕

□记者 赵硕 通讯员 沈鸿灿

本报讯 20日下午,由市体育局 和市体育总会主办,市武术协会和伊 川县教育局共同承办的2014年洛阳 市太极拳锦标赛在伊川落下帷幕。

在两天的比赛中,共有来自全市 企事业单位及民间团体的31个代表 队 431 名队员在陈氏太极拳、42 式太 极剑等项目中激烈角逐。最终,洛阳 理工学院太极拳协会、宜阳县太极拳 协会等5个代表队获得集体太极器械 项目一等奖;洛阳市百香面业有限公 司代表队、伊川县代表队等5个代表 队获得集体太极拳项目一等奖。徐合 枝、高润怀、陈建玲等12名选手在各 自项目中夺得一等奖。

据了解,本届锦标赛分为个人项目 和集体项目。其中,个人项目包括陈式 太极拳、杨氏太极拳、42式太极拳、42 式太极剑、陈氏49剑、其他竞赛太极拳 及太极器械等项目,集体项目则包括 太极拳、太极器械和太极拳械等项 目。个人项目和集体项目分别设立 一、二、三等奖和"体育道德风尚奖"。

洛阳山地自行车 公开邀请赛落幕



□见习记者 何奕儒 文/图

19日,洛阳山地自行车公开邀请 赛在伊滨区寇店镇的万安山举行。

选手要骑过10公里的赛道:6公里 的水泥路、3公里的砂石路和1公里的 土坑路。连续几天的春雨,让赛道变得 更加泥泞。但在选手张建国看来,这样 才算是真正的越野赛。来自河南省内 不同地方的269名参赛选手被分为男 子中年组、女子组和男子青年组。

虽然选手们已经做好心理准备, 但谁也不会想到赛道会比自己想象的 还要难,每一名抵达终点的选手,除了 脸上有泥点,骑行服也几乎分辨不出 颜色。最终,张建国以24分39秒的 成绩获得山地自行车越野赛中年男子 组的第一名。阿赢获得了男子中年组 的第三名,但胳膊和腿上多处受伤。 "我也记不清在哪儿摔的。"他笑道, "这样的越野多刺激,要不是摔跤,我 准得第一。"